

17. ročník Púte Zaľúbených (20. - 22. septembra 2024)

Do pútnického miesta v Šaštíne každoročne raz do roka putujú zaľubení zo všetkých kútov Slovenska. Tento rok nás čaká už 17. ročník Púte zaľúbených. Veľmi sa tešíme, že po štyroch rokoch sa opäť vraciame do pôvodného formátu – predĺženého víkendu. Tento ročník je plný noviniek, medzi ktoré patrí napríklad aj zmena termínu z tradičného “valentínskeho” februára na september. Tento rok sa bude Púť zaľúbených konať v termíne **20. - 22. septembra 2024** v Šaštíne a bude sa niesť v téme “**Na jednej lodi**”.

ČO JE PÚŤ ZALÚBENÝCH?

Púť zaľúbených je víkendová akcia, ktorá je určená pre všetkých zaľúbených – pre tých, ktorí spolu chodia, sú zasnúbení alebo manželia. Je určená starším párom, ktoré chcú stále pracovať na kvalite svojho vzťahu, ale aj mladým (čerstvým) párom, ktoré na nej môžu načerpať silu a chuť rozvíjať vzájomnú lásku vo vzťahu s perspektívou smerovania do manželstva. Púť zahŕňa tri dni bohatého programu v priestoroch Baziliky Sedembolestnej Panny Márie.

PROGRAM

V piatok začneme sv. omšou v bazilike. Po nej sa môžete tešiť na chvály s mladou worship kapelou z Trnavy - Rods. V sobotu ráno začneme prednáškou so psychologičkou a vzťahovou terapeutkou Ivanou Čergetovou, po ktorej bude nasledovať jeden z najobľúbenejších bodov programu - diskusné skupinky. Po obede nás čakajú rôznorodé workshopy, na ktoré sa zapíšete pri online registrácii. Ústredným momentom programu je každoročne sobotná večerná sv. omša, počas ktorej mladí vyjadrujú predsavzatie žiť čistý vzťah a manželia obnovujú svoj manželský sľub. Večer si budete môcť vychutnať koncert chválovej speváčky a textárky Jany Zubajovej, ktorú môžete poznať z projektu Godzone alebo z kapely Heartbeat. V nedeľu doobeda budete mať príležitosť stráviť čas so svojou polovičkou pri aktivite “Na jednej lodi” a náš víkend zakončíme nedeľnou sv. omšou.

Sv. omše budú ozaj bohaté a radostné, počas sv. omši nás totiž bude hudobne sprevádzať zbor z UPeCe Bratislava. Počas celého víkendu si budete môcť oddýchnuť, porozprávať sa a občerstviť sa v našej púťovej čajovni. Takisto bude možnosť na duchovný rozhovor a svedenie (služba ucha).

REGISTRÁCIA

Zaregistrovať sa môžete na stránke www.zalubeni.sk. Základné vstupné na celý víkend je 30 eur pre pár, v prípade záujmu o ubytovanie a stravu treba doplácať.

Organizačný tím PZ